Общинска избирателна комисия Кресна
гр.Кресна, ул.”Македония” 96 тел. 0894546895



ПРОТОКОЛ №27-МИ
Кресна 22 .06.2021г.
                              
                 
  Днес 22.06.2021 г., 17,00 часа в Кресна се проведе заседание на Общинска избирателна комисия – Кресна, при следният дневен ред :

 Прекратяване на пълномощията на избран общински съветник, поради подадено заявление за отказ от общински съветник и обявяване за избран, следващия от листата.

  На заседанието присъстваха следните членове:

Председател: Росица Петличка
Зам. Председател: Мартин Керин
Зам. Председател: Лилия Златкова 

Членове:
Михаела Аларгова 
Димитрина Тимова 
Йоанна Дърпатова
Кирилка Жежева 
Соня Георгиева

Председателят на комисията откри заседанието и провери за присъствието на членовете, като установи, че присъстват 8 членове на комисията и същата има кворум за вземане на решение.
 По точка 1 от дневния ред: Прекратяване на пълномощията на избран общински съветник, поради подадено заявление за отказ от общински съветник и обявяване за избран, следващия от листата.


Гласували 8 членове на ОИК, 
„ЗА“ – 8
„ПРОТИВ“ – няма

Въз основа на подадено заявление от Димитър Николаев Атанасов за освобождаване като общински съветник, избран от кандидатската листа на Местна коалиция „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ (АБВ) с вх.№111-МИ/21.06.2021 г. в Общинска избирателна комисия Кресна и на основание чл. 87, ал. 1, т. 24 от Изборния кодекс, чл.30 ал.4 т.3, чл.30 ал.7 от ЗМСМА и въз основа на получените данни от протоколите на СИК, ОИК Кресна

РЕШИ:

ПРЕКРАТЯВА пълномощията на Димитър Николаев Атанасов , ЕГН **********, избран от кандидатската листа на Местна коалиция „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ (АБВ) с решение № 89-МИ/28.10.2019на ОИК Кресна.

АНУЛИРА издаденото на Димитър Николаев Атанасов , ЕГН **********,
удостоверение за избран общински съветник.

ОБЯВЯВА за избран за общински съветник следващия от листата на Местна коалиция „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ (АБВ)  – Вела Любенова Сандрева ,ЕГН **********

Издава удостоверение на избрания за общински съветник.

Настоящото решение подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в срок до три дни от обявяването му.



„Настоящото решение подлежи на обжалване в 7 дневен срок пред Административен съд Благоевград на основание чл. 459 от Изборния кодекс.”

   Председател: Росица Петличка:   

   Зам. Председател : Мартин Керин
